

Вакцины – Эффекты в теле и душе - Свáруу X – Неземная информация

Автор

Опубликовано

Agencia Cósmica, Gosia

19 июля, 2021

Гоша: Сваруу, пожалуйста, ответь на этот вопрос от кого-то. Мне это тоже не совсем понятно. Если ты вакцинировался, ты предположительно будешь отключен от Источника, потому что, твоя ДНК будет изменена, и ты не сможешь принимать сигнал. Вопрос в том, что происходит с этими людьми после смерти, когда они умирают? Они восстанавливают сигнал с Источником? Или, может быть, их душа окажется в ловушке облака ИИ (искусственного интеллекта), и они будут вынуждены снова воплотиться на Земле? И если да, то в какой «ситуации» останется душа?

Свáруу X: Ничего такого. Нет никакой «души», которая могла бы быть или куда-либо попасть в ловушку, это может произойти только в результате идеи. Душа не теряет сигнал с Источником, только тело теряет. Душа – это не что-то отдельное от Источника. Это сам Источник, поэтому она не может потеряться от себя. Невозможно отделить *душу* от Источника, *она и есть Источник*.

Вот почему само слово «душа» неверно, и мы даже не должны его больше использовать, это разум, это осознание себя, это чистое сознание. То, что люди называют «душой», определяется только как нечто отличное от Источника, ограниченное в себе набором идей, основанных на воспоминаниях о «прошлом», которое это нечто оживляет для себя и только с точки зрения самого себя.

Это волна в океане, дюна в пустыне. Неотделимая от своего более расширенного «я».

Проблема с *вакциной* заключается в том, что она *отсоединяет тело от Источника*, так что человек больше не воспринимается таким, каким он был раньше, с точки зрения окружающих его людей, и *это происходит прогрессирующим накопительным образом*.

Таким образом, тело будет разрушать свои функции, пока не закончит работу на минимуме, в состоянии, так сказать, отчужденном от своей души, отчужденном от сигнала от своего владельца, владельца который является фрагментом Источника и самим Источником.

Вакцина означает медленное **прогрессирующее отключение тела от Источника-сознания-индивидуума. Смерть тела.**

В какой ситуации останется «душа», зависит от идей, которых она придерживается, и только от них, поэтому важно знать как можно больше во время своего нынешнего воплощения, чтобы знать, куда идти и чего ожидать.

Гоша: Спасибо! Но тогда вопрос. Когда тело отключено от Источника, например, от Дженни ... А где же тогда Дженни? Она все еще действует через это тело или ее уже нет? То есть... означает ли это отключение в основном то же самое, что если бы она умерла, и она уже где-то в другом месте, оставив тело действовать самостоятельно в его дегенеративном состоянии? «Владелец» сигнала уже где-то еще?

Свáруу X: Дженни всегда была Источником. *Набор идей, составляющих концепцию «Дженни», находится в Источнике, является его частью и самим Источником.* «Дженни» (какое красивое

имя), как таковая, использует тело только для того, чтобы находиться на концептуальном эфирном плане с набором правил, которые делают его «физическим миром».

С точки зрения этого физического мира, да, Дженни умерла, или в базовом понимании умерла, даже если ее тело все еще работает более или менее. Помнишь, что тело также содержит набор функциональной памяти, хранящейся в самом теле, поэтому оно реагирует и функционирует с «ограниченной возможностью взаимодействия». То есть, как если бы кто-то с хорошим взаимодействием и связью с Источником имел бы почти 100%-ную связь с ним, а человек с вакциной, постепенно действующей внутри его тела, медленно отключает его способность вносить в физический мир концепцию «Дженни», содержащуюся в Источнике.

Таким образом, по мере того, как вакцина развивает свои реальные эффекты в течение определенного периода времени, она начинает ограничивать процент возможной связи тела с Источником, от 100, до 93, до 78, до 52, до 37, до 19 %, и по мере того, как она становится все меньше и меньше, связь тела с Источником будет постепенно прогрессивно разрываться, тело будет становиться все более похожим на автомат. Как люди-задворки. И даже позже или даже намного позже, такие тела будут работать в упадочном состоянии, как зомби в самом широком смысле слова Зомби с большой буквы.

Насколько мне известно, это произойдет через несколько месяцев или лет, и этот процесс уже начался.

Ты спрашиваешь, не находится ли владелец сигнала уже где-то в другом месте. Так сказать, с точки зрения физического тела, потому что сигнал – это *Источник*, и он даже не входит в тело, *он повсюду, как радиоволны*.

Гоша: Еще раз спасибо! Я понимаю. Но тогда в какой момент сигнал этого человека, связь с Источником, уже отключается от тела? В тот момент, когда вакцинируют или позже, по мере увеличения процента разрыва связи? Я имею в виду... когда «душа» – точка внимания, НАСТОЯЩАЯ ДЖЕННИ, действительно уходит из этого тела и отправляется в другое место? При каком проценте отключения? Я все еще пытаюсь понять это.

Свэрүү Х: Я не думаю, что можно определить, в какой момент происходит разрыв связи, конкретную точку. Это градиент, от 100%-ной связи до все меньшей и меньшей, по мере того, как вакцина продолжает выполнять свою работу.

Но факт в том, что она отключается, но мы можем утверждать, что пока тело живо, какая-то связь сохраняется, за исключением действительно зомбированного состояния, когда оно работает полностью от своего внутреннего «жесткого диска», так сказать. И таким образом этот разговор может перейти к вампирам и зомби (и это связано).

Рассматривай это как лампочку, когда она полностью горит, человек-тело имеет полную связь с Источником, а вакцина гасит и гасит лампочку медленно и постепенно, пока она не выключится.

«Душа» никогда не может быть отключена от Источника, потому что она сама является Источником. Она может только поддерживать идею, что она отключена, но это не может быть так. Тело – это то, что действительно отключается от «Души» или, лучше сказать, от Источника.

И я могу представить, что если тело переживает опыт отсоединения, тогда то, что осталось с этой связью, может вызвать тревогу у «души», заставив ее думать, что она отключается, поскольку «душа», имея тело, привязывается к идее, что она и есть тело. Люди-души имеют тело, они не являются телом. Иметь – значит владеть, как, например, вы владеете машиной.

Гоша: Но я все еще пытаюсь понять... как при медленном отключении лампочки, твое восприятие ТЕБЯ как Дженни, как осознание, восприятие «души», все еще находится в теле или оно уже «воплощается где-то еще»... и осознается где-то еще? Где в этот момент находится самоосознание этой души? Потому что в момент смерти все ясно. Ты умираешь и прямо там и тогда ты «просыпаешься» в астрале или где бы то ни было еще со своей точкой осознания как ты. А в случае с вакцинами? Вот этого я пока не понимаю.

Свáруу Х: Хорошо, но для человека-души, находящейся внутри вакцинированного тела, это не совсем ясно. Она воспринимает, что что-то совсем не так. Например, многие вакцинированные люди сообщали и были очень встревожены тем, что у них нет прежних эмоций, что ничто не возбуждает их, что они не чувствуют любви и счастья.

Человек, тело и душа вместе, испытывают нечто похожее на то, что происходит при болезни Альцгеймера. Тело постепенно отключается от Источника-Души из-за сбоев в работе систем мозга, которые *транслируют сигнал в физический мир*, кальцификации мозга и некроза участков мозга или сбоев в базовой работе из-за большого количества алюминия в системе среди других причин.

Гоша: Но тогда ОНИ все еще находятся в теле, если их самосознание находится там, а не плывет, например, в сторону Тайгеты.

Свáруу Х: Они все еще находятся в теле, но *не могут полностью войти в физический мир*, все меньше и меньше, пока, наконец, не умрут. И когда они, наконец, умирают, они либо могут вернуться к Источнику, либо проснуться в своей капсуле, где угодно.

Гоша: Итак, окончательное отключение самосознания происходит во время смерти тела. Осознание Я.

Свáруу Х: Да. Для данного примера да, именно тогда он становится равным 0%.

Гоша: Хорошо, поняла.

Свáруу Х: Проблема здесь в автоматическом эффекте. И это также приводит к паразитированию сущностей. То есть ... тело, ранее принадлежавшее кому-то. Кому-то доброму и настоящему, становится точкой входа для темных сущностей, которые могут использовать его, чтобы прийти в физический мир. Они всегда пытаются найти путь в физический мир, и это один из способов, который они будут использовать и уже используют. Так что это еще одна из целей (контролеров), которая не упоминалась ранее, но она очень важна. Еще одна причина, по которой хотят вакцинировать людей. Таким образом, они становятся порталами для того чтобы сущности овладели телами. И это ужасно реально.

Общей проблемой здесь является то, что люди, которые принимают вакцину, а затем говорят, что «чувствуют себя хорошо», заключается в том, что болезненные эффекты вакцины прогрессируют, они будут проявляться постепенно, все больше и больше с течением времени.

Некоторым слоям населения, особенно тем, кто принимает вакцину впервые, иногда дают плацебо, поэтому они не сообщают о каких-либо побочных эффектах. Это стратегия Кабала, направленная на уменьшение последствий и, соответственно, уменьшение сопротивления людей по поводу этого.

Источники:

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/vacunas:58>

<https://swaruu.org/transcripts/vacunas-efectos-en-el-cuerpo-y-alma-swaruu-x-informacion-extraterrestre>